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У КПІ ім. Ігоря Сікорського стартував Фестиваль інноваційних 

проектів «Sikorsky Challenge 2016»   

 

11 жовтня в Національному технічному університеті України «Київський 

політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» відкрився V Всеукраїнський 

фестиваль інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2016»  (НТУУ «КПІ ім. 

Ігоря Сікорського»). 

<…> У рамках фестивалю проводяться Всеукраїнський конкурс 

стартапів «Sikorsky Challenge 2016» і конкурс «Intel-Техно Україна 2016–

2017» – Національний етап Міжнародного конкурсу науково-технічної 

творчості школярів «Intel ISEF». Загалом учасники обох конкурсів 

представили на фестиваль майже 300 розробок з різноманітної тематики. 

Активну участь у фестивалі також беруть юні дослідники Національного 

центру «Мала академія наук України» – вони представили виставку 

молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України». 

Всеукраїнський конкурс стартапів «Sikorsky Challenge 2016», який, 

власне, дав назву фестивалю, цього року розпочався 25 квітня. Після 

попереднього відбору і тренінгів у фінал вийшло 50 проектів. Їх оцінюватиме 

авторитетне міжнародне журі. Автори та авторські колективи проектів-

переможців конкурсу стартапів отримають можливість реалізувати свої 

проекти у середовищі Наукового парку «Київська політехніка» за підтримки 

грантових та венчурних фондів. 

Конкурс «Intel-Техно Україна 2016–2017» – Національний етап 

Міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів проводиться 

за підтримки Посольства США в Україні. На фестивалі буде визначено 

суперфіналістів цього конкурсу. Вони матимуть змогу попрацювати з 

науковцями в лабораторіях НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» та інститутів 

НАН України над удосконаленням своїх розробок, аби найкращі з них у 

травні 2017 р. могли достойно представити Україну на Всесвітньому фіналі 

конкурсу «Intel ISEF» у м. Лос-Анджелес (США). Варто зауважити, що при 

визначенні переможців члени журі оцінюватимуть не лише науковий рівень 

проектів, але й ті особливості, які підвищують шанси на перемогу на Intel 

ISEF, у тому числі презентаційні та комунікаційні навички конкурсантів, 

логічне мислення, володіння англійською мовою, самостійність та 

завершеність проектів.  
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